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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. χαιρετίζει τον μεγαλειώδη 

αγώνα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση όπου κρατούν για πάνω από 

μια βδομάδα σε κατάληψη όλα τα δημοτικά κτίρια και τους Χ.Υ.Τ.Α της χώρας. 

Η κυβέρνηση με την κατάθεση του πολυνομοσχεδίου για το μισθολόγιο – 

βαθμολόγιο και την «εργασιακή εφεδρεία – απολύσεις», προκαλεί κατάφορα τους 

εργαζόμενους και την Ελληνική κοινωνία 

Αν περάσουν αυτά τα μέτρα, οι εργαζόμενοι επιστρέφουν σε συνθήκες 

μεταπολέμου. 

Το Νοέμβριο οι εργαζόμενοι με τη μείωση κατά 40%-50% των αποδοχών 

τους δεν θα μπορούν να ανταποκριθούν στις στοιχειώδεις καθημερινές τους 

ανάγκες. 

Η φτώχεια και η εξαθλίωση έχει προ πολλού χτυπήσει τον άνεργο. Τώρα 

πλήττει έντονα και τους εργαζόμενους. 

Για τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ο συντονισμός για την 

κλιμάκωση του αγώνα είναι μονόδρομος. 

Οι εργαζόμενοι δεν πρόκειται να καμφθούν από εκβιασμούς, απειλές και 

χρήση των κατασταλτικών μηχανισμών που επιστρατεύει η κυβέρνηση και 

δυστυχώς και κάποιες Δημοτικές Αρχές, όπως αυτή του κ. Γ. Καμίνη. 

Δεν θα επιτρέψουν στα διάφορα κυβερνητικά φερέφωνα των Μ.Μ.Ε. να 

συκοφαντούν τους εργαζόμενους ότι δεν δείχνουν ευαισθησία απέναντι στην 

κοινωνία. 

Ο δικός μας αγώνας είναι αγώνας όλων των εργαζομένων και των ανέργων. 

Αγωνιζόμαστε για την επιβίωσή μας. Παλεύουμε να ανατρέψουμε την 

αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης. Υπερασπιζόμαστε το μέλλον της χώρας μας 

από την εκποίηση που προωθεί η κυβέρνηση. 

Κοινωνική ευαισθησία και ευθύνη απέναντι στην κοινωνία και τον τόπο 

έχουν πλέον μόνο οι εργαζόμενοι-μισθωτοί, οι συνταξιούχοι, οι άνεργοι που 

θέλοντας και μη «αιμοδοτούν» τις οικονομικές πολιτικές των «ΣΩΤΗΡΩΝ της 

ΧΩΡΑΣ» τα τελευταία 30 χρόνια. 

 



 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. λαμβάνοντας υπόψη τα 

παραπάνω δηλώνει τα εξής: 

 

1. Σε περίπτωση αλλαγής των καιρικών συνθηκών, αναλαμβάνουμε την 

ευθύνη μαζί με τα σωματεία για την οργάνωση ομάδων άμεσης επέμβασης 

έτσι ώστε να μην δημιουργηθούν προβλήματα σε κοινωνικές υποδομές, τη 

Δημόσια υγεία και τον κίνδυνο πλημμυρών.  

 

2. Το Σαββατοκύριακο 8 και 9 Οκτωβρίου 2011 η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., σε 

συνεργασία με τα σωματεία, θα καθαρίσει όλα τα σχολεία, τους παιδικούς 

σταθμούς και διάφορα ευαίσθητα σημεία. 

 

3. Αναλαμβάνουμε την αντιμετώπιση όλων των περιστατικών των κοινωνικών 

δομών και την εξυπηρέτηση αδύναμων ομάδων και μοναχικών ατόμων που 

χρίζουν κοινωνικής φροντίδας. 

 

4. Συνεχίζουμε την αποκομιδή των απορριμμάτων από νοσοκομεία, ιδρύματα 

και λαϊκές αγορές. 

 

5. Εξυπηρετούμε οικογένειες που δεν μπορούν να αφήσουν αλλού τα παιδιά τους 

με την λειτουργία Δημοτικών Παιδικών Σταθμών. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Α.Δ.Ε.Δ.Υ και την 

Γ.Σ.Ε.Ε. να επανεκτιμήσουν την κατάσταση που διαμορφώνεται από τα νέα 

σκληρά μέτρα της κυβέρνησης και να μεταφέρουν την Γενική Απεργία της 19ης 

Οκτωβρίου 2011 την επόμενη εβδομάδα, αλλά και να γενικεύσουν τον αγώνα με 

κινητοποιήσεις διάρκειας μέσα από απεργίες, καταλήψεις δημοσίων κτιρίων και 

κάλεσμα η στάση και η συγκέντρωση της ΤΡΙΤΗΣ 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011 να 

πάρει Πανδημοσιοϋπαλληλικό χαρακτήρα.  

 

Σημειώνεται πώς η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την Τρίτη 11 Οκτωβρίου 2011 έχει 

αποφασίσει στάση εργασίας από τις 11:30 το πρωί έως το τέλος του ωραρίου, 

συγκέντρωση στις 12.00 το μεσημέρι στα γραφεία της Ομοσπονδίας και πορεία 

διαμαρτυρίας προς το Υπουργείο Εσωτερικών και τη Βουλή. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


